

四人冒充燃气工作人员流窜诈骗

商河警方一网抓获

本报讯 8月25日下午,商河县公安局迅速抓获一流窜诈骗团伙,四名犯罪嫌疑人全部落网。

25日,商河县公安局110指挥中心接到多起群众报警称,有人冒充天燃气公司检修人员窜至县城多个小区以交纳460元材料费更换燃气报警系统为名实施诈骗。

根据指挥中心指派,许商派出所、刑警大队迅速开展案件调查侦破工作,当日14时,该团伙来到一居民小区作案时,恰被居住在该小区的民警识破,后该团伙驾车逃窜。经许商派出所、贾庄派出所、刑警大队警力围追堵截,于16时在国道340商河临邑两县交界处将该团伙抓获,四名犯罪嫌疑人全部落网。

25日前后,商河县城区多个小区院内、居民楼大门上发现张贴的燃气公司检修“通



诈骗犯被抓现场。 (公安供图)

知”。该“通知”称,近日将有燃气公司工作人员对居民家中燃气管道进行安全检修,届时希望群众在家中等候并给予配合。

25日14时许,三名自称燃

气公司“工作人员”的男子来到了某居民小区并敲开了一居民家的门,称要对燃气管道进行检修,需交纳460元材料费来更换燃气报警系统。巧合的是,男主人正是商河县公安局的一名

民警,一番交流后民警快速识破了该冒充燃气公司工作人员实施诈骗的团伙。为不打草惊蛇,民警掌握时机迅速与许商派出所进行了联系。此时,感到不安的三名男子借口离开迅速

乘一辆五菱面包车逃窜。

民警与前来支援的许商派出所民警对四人一路追击,根据逃跑路线,民警判断四人正向贾庄镇方向逃窜,遂立即与贾庄派出所联系,请求设卡对嫌疑人进行堵截。

最终,在国道340商河临邑两县交界处,贾庄派出所民警将车辆逼停,与随之赶来的刑警、许商派出所民警将四名犯罪嫌疑人兰某、宋某、虎某、马某(四人均为宁夏籍)全部抓获。

经审讯,四名犯罪嫌疑人如实供述其窜至商河、济阳、沧州等地多次冒充当地天燃气公司工作人员,以安装天燃气报警器为由实施诈骗的犯罪事实。

目前,四名犯罪嫌疑人已被商河警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(通讯员 晋登强 张钰婷 刘健)

第9届乡村艺术采风

暨广场消夏文艺晚会启动

本报讯 近日,商河县第九届乡村艺术采风消夏文艺晚会在沙河镇启动。

晚会在欢腾喜庆的秧歌《龙飞凤舞》中拉开帷幕,秧歌队员舞姿强悍遒劲,场阵磅礴恢宏;沙河镇庄户剧团的李合亮为大家带来的曲剧《李豁子做梦》,非常贴近生活,引起了现场许多戏曲爱好者的共鸣;一场欢乐的少儿舞蹈《潇洒女兵》,更是将整场晚会推向高潮。此外,歌曲、广场舞、小品等轮番上阵,赢得现场观众的阵阵掌声。活动现场还安排了谜语竞猜节目和百姓互动,鼓励观众积极参与,登台献艺、展示风采,并为优秀者颁发了



奖品。

据了解,乡村艺术采风自8月22日起在各镇(街)连续举办12场,活动都由县文广新局组

庄户剧团的演出受到市民欢迎。

织搭建演出舞台、设施,由各镇(街)庄户剧团和民间文艺演出团体参加演出。

(通讯员 刘佳慧)

多部门联合执法检查

严打违法向老年人推销保健品行为



商河县开展宣传活动,打击违法向老年人推销医疗器械和保健食品等行为。

本报讯 8月21日,商河县市场监管局联合商河县食品药品监督管理局、商河县卫计局等六家成员单位对城区范围内的理疗馆、健康馆等从事保健食品和医疗器械经营的单位进行了专项执法检查。

此次联合执法检查的重点是依法查处未取得许可证件和营业执照从事医疗器械、保健食品经营的行为;严厉打击虚假宣传、虚假广告等欺骗、误导消费者的违法行为以及经营使用无证医疗

器械等违法违规行为。同时印制《老年人如何预防保健品推销陷阱》宣传册,向广大老年人广泛宣传普及在购买医疗器械和保健食品过程中,应注意的事项和防止受骗的相关知识等。

此次行动,共出动执法人员26人次,执法车辆9车次,检查保健食品和医疗器械经营单位10家,对1家未履行进货查验制度的保健食品经营单位责令其进行整改。

(通讯员 李清华)

县供电公司110千伏商铺变电站成功投运

本报讯 近日,记者获悉,5月底,商河县供电公司自主承建的110千伏商铺变电站一次送电成功,历时170天,标志着全站增容改造工程圆满结束。该工程的建成投运,将有效缓解县城及周边居民用电低电压的现状,提高工农业生产居民生活用电的供电可靠性,为商河县地区工业企业落户提供有力的电力保障。

110千伏商铺变电站自1997年建站以来,已运行20年,变电设备老化严重,运行安全风险较大。济南市“北跨”工程实施,交通贯通,为商河经济发展提高了便利条件,新农村建设及农副产品生产加工、畜牧养殖等农村经济快速发展。作为全县多个35千伏变电站主供电源的

商铺变电站,供电能力已不能满足社会用电需求,急需增加该区域变电容量。

此次商铺变电站改造总投资1954万元,原设备全部拆除,在原址上新建一座变电站,变电容量100兆伏安,增加了30%,110千伏出线2回,35千伏出线7回,10千伏规划出线18回,将大大优化区域电网结构。

县文广新局开展文物安全巡查工作

本报讯 23日,商河县文广新局启动了文物保护单位安全巡查工作,对分布于全县十个街镇区域内50余处省、市、县级文物保护单位进

行拉网式排查,认真排查文物保护单位存在的安全隐患,现场制定整改措施,及时消除安全隐患。

县文广新局文物将把安

全巡查将作为一项常态化工作,全面提升文物安全工作能力和防范水平,确保文物安全。

(通讯员 黄景宝)



22日上午,商河县市场监管局组织各支部部分党员同志到县城市展馆参观廉政书画展览。这次活动让大家既感受中国传统国学的魅力,又受到了廉政教育。 (本报通讯员 崔花 摄影报道)